



## **В городе Чернушке двое подростков осуждены за грабеж**

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора двум несовершеннолетним жителям города Чернушки, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 15 сентября 2019 года два шестнадцатилетних подростка находились у пивного бара, расположенного в Чернушке. Когда из бара вышел не знакомый им 35-летний мужчина, который разговаривал по мобильному телефону, воспользовавшись тем, что он находился в состоянии алкогольного опьянения, подростки выхватили у потерпевшего из рук мобильный телефон и с места преступления скрылись.

В ходе расследования уголовного дела похищенный мобильный телефон был изъят у обвиняемых и возвращен потерпевшему.

Приговором суда одному из виновных назначено наказание в виде 1 года, а второму 10 месяцев лишения свободы условно. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1468484>